

Здоровье семьи – здоровье нации: в Иркутске пройдет научный медицинский форум

Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Здоровье семьи – здоровье нации: фундаментальные и прикладные исследования» пройдет в Иркутске 13-15 мая. Ее основными организаторами выступают федеральные медицинские научные центры Приангарья: Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека, Иркутский научный центр хирургии и травматологии, Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований, а также Иркутский государственный медицинский университет, Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования.

Научная программа конференции охватывает широкий спектр актуальных тем здравоохранения, включая репродуктивное здоровье, молекулярно-генетические аспекты патогенеза различных заболеваний, хирургию и травматологию, вакцинопрофилактику, медико-экологические проблемы здоровья населения, а также орфанные и инфекционные заболевания. Мероприятие ориентировано на представителей научного сообщества и медицинских работников, преподавателей и студентов медицинских вузов из разных уголков страны. Список докладчиков включает лекторов из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Томска, Новосибирска, Кемерово, Якутска, Читы, Улан-Удэ, Апатитов и Магадана. Среди зарубежных участников – ученые из республик Беларусь, Монголия.

«Сохранение и укрепления здоровья населения, а также поддержка семей – один из главных приоритетов развития современной России. Среди ключевых задач, поставленных Президентом Владимиром Путиным в Год семьи, – укрепление репродуктивного здоровья и решение демографических проблем, сбережение здоровья детей и подростков, профилактика и своевременная диагностика заболеваний, разработка новых методов лечения. Все эти темы мы планируем обсудить с участниками конференции – ведущими учеными, практикующими врачами, преподавателями и студентами медицинских вузов. Благодарим всех участников за проявленный большой интерес к нашей конференции», – отметила сопредседатель организационного комитета, директор ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ, член-корреспондент РАН, д.м.н. **Любовь Владимировна Рычкова**.

Целью форума является обмен передовым опытом, обсуждение актуальных проблем и достижений в области охраны здоровья семьи и нации в целом. В ходе пленарного и секционных заседаний участники представят результаты своих исследований, обсудят возможности междисциплинарного сотрудничества и выработают эффективные подходы к решению существующих вопросов в обеспечении здоровья семьи.

Работа форума продлится в течение трех дней и завершится 15 мая конференцией молодых учёных «Фундаментальные и прикладные аспекты в медицине и биологии». Для участия в ней уже зарегистрированы 51 докладчик. Это студенты, аспиранты, молодые исследователи из научно-исследовательских организаций и медицинских вузов страны. В том числе из Института цитологии РАН (г. Санкт-Петербург), государственного научного центра прикладной микробиологии и биотехнологии (г. Оболенск), Научно-исследовательского центра медико-биологических проблем адаптации человека в Арктике - филиала ФГБУН ФИЦ «Кольский научный центр Российской академии наук»

(г.Апатиты), Института клеточного и внутриклеточного симбиоза УрО РАН (г.Оренбург), НИИ Онкологии – филиала ФГБНУ «Томский национальный исследовательский медицинский центр РАН» (г.Томск), ФБУН ГНЦ ВБ «Вектор» Роспотребнадзора (Кольцово), Ташкентской медицинской академии, а также из учреждений Москвы, Екатеринбурга, Читы, Улан-Удэ.

По итогам конференции состоится торжественная церемония награждения победителей конкурса молодых ученых в номинациях: «Лучший научный доклад», «Лучший студенческий научный доклад», «Лучший научный доклад на английском языке».

[Программа конференции](#)